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Živio Mali Isus!

Drage sestre i dragi Prijatelji Maloga Isusa!

Ovogodišnja priprava na 134. godišnjicu utemeljenja 
Družbe sestara Služavki Maloga Isusa i slavlje svetko-
vine sv. Rafaela je u znaku iskazivanja časti i pohvale 
Božanskom Djetetu Isusu, koju nam je u svojim pismi-
ma upućivao otac Utemeljitelj u raznim prigodama. Uz 
meditacije koje su nam sestre pripremile za devetnicu 
imat ćemo priliku i sami promišljati o velikim darovima 
koje smo već za života primili od Djeteta Isusa te na-
stojati usmjeravati svoje srce, dušu, misli, riječi i djela 
prema ispunjenju želje Vječnoga Oca – doći k Njemu i 
slaviti Ga u vječnosti.

Primjer nastojanja biti u trajnoj blizini Oca nebeskoga i 
kako živjeti Njegovu svetu volju u vlastitom životu doi-
sta nam je darovan u Malom Isusu koji se rodio u štalici, 
trpio sve što može trpjeti čovjek u ljudskoj i božanskoj 
naravi i tako ispuniti volju svojega Oca nebeskoga. 

I mi smo pozvani po Njegovu primjeru i primjeru Nje-
gove i naše nebeske Majke Marije otvoriti se vodstvu 
Duha Svetoga kako bismo svim svojim bićem, srcem i 
dušom ispunili Božji plan s nama i izvršili Božju volju.

Zahvalne za veliku ljubav koju nam svaki dan iskazuje 
naš Otac nebeski, nastojmo kroz obavljanje ove devet-
nice, kao i svakoga dana svojega života, što više biti 
slični onome što je Gospodin želio od nas i na što nas 
poziva u našem pozivu Služavke Maloga Isusa i Prija-
telja Maloga Isusa. Budimo odraz Njegove očinske lju-
bavi i ljubimo jedni druge kao što je On nas ljubio. Bu-
dimo u svojim obiteljima, zajednicama, Crkvi i svijetu 
odraz ljubavi našeg oca Utemeljitelja i sluge Božjega 
Josipa Stadlera. Po njegovu primjeru nastojmo ljubi-
ti sve koji su na marginama društva. Učinimo korake 
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koji mogu iznenaditi svijet koji nas okružuje. Ne bojmo 
se! Učinio je to Otac nebeski, to je činio Isus za vri-
jeme svojega života i danas čini po nama. To su činili 
otac Utemeljitelj i brojne naše pokojne sestre. Danas je 
nama darovana milost činiti isto. Ne bojmo se izlaska iz 
vlastitog srca kako bismo iskazali Božju ljubav prema 
bratu čovjeku. Mali Isus želi imati sebi sličnih prijatelja 
i raduje se svemu što činimo malenima u Njegovo sve-
to ime. U ovoj godini Stadlerovog Caritasa budimo još 
više Njegova ispružena ruka za sve koji su u potrebi. 

Zahvaljujem sestrama i svima koji su doprinijeli da i 
ove godine imamo prigodnu devetnicu sv. Rafaelu.

Ovim mislima želim svima blagoslovljenu pripravu na 
slavlje Rafaelova i blagoslovljen 134. rođendan drage 
nam Družbe!

U Sarajevu, na blagdan sv. Mateja apostola, 21. rujna 
2024.

s. M. Ana Marija Kesten, 
provincijska glavarica
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MALA KRUNICA
SVETOM RAFAELU ARKANĐELU

Ljubeći medaljicu moli se:

Ti si, Rafaele, liječnik
Ti si, Rafaele, vođa
Ti si, Rafaele, pratitelj
Uvijek nazočan kad ljudi trpe.

Na svako od tri zrna na čast Mariji, Kraljici anđela, 
moli se: „Zdravo Marijo…!“

Na svako od devet zrnaca krunice 
u čast devet korova anđeoskih
moli se: „Svete, Svet, Svet,
Gospodin Bog nad vojskama, 
Nebo i zemlja su puni Tvoje slave.
Slava Ocu, slava Sinu, slava Duhu Svetomu.“

Na kraju

Sveti Rafaele, anđele zdravlja, ljubavi, radosti i svjetla,
moli za nas!

Sveti Rafaele, ti si lijek Božji,
ozdravi moje tijelo, moj razum i moju dušu 
od svake rane, straha i sljepoće.
Zaštiti moju obitelj na životnom putu.
Pouči nas uspostaviti međusobne odnose 
kakvi su Bogu mili. 
S korovima anđela moja duša kliče:
„Slava Ocu, slava Sinu, slava Duhu Svetome. Amen.“
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Zdravo Sveti Rafaele

Zdravo sveti Rafaele,
Boga Višnjeg arkanđele,
K Tebi smjerno dolazimo
S pjesmom da Te proslavimo.

Ti nam čuvaj srce naše,
K Bogu vodi misli naše,
U nebo nas prati gor’!

Budi liječnik bolesnima,
Budi jakost žalosnima.
Putnika Ti brani, štiti,
Vječnog Oca za njih moli.

Ti nam čuvaj srce naše…..
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PRISTUPITE MALOME ISUSU

15. listopada 2024. - PRVI DAN DEVETNICE 

• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Pristupite, dakle, k Malomu Isusu dok je malen, dok se 
čini kano da je zaboravio na svoje veličanstvo, pošto se 
upravo zato htio tako maljušan roditi jer je htio da Ga 
ljubimo, a ne da Ga se bojimo. Mi bismo mu bili jako 
nezahvalni kada Ga ne bismo ljubili, kada nas tolikom 
ljubavlju k sebi priteže…

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 55)

Ljubav! Ima li šta ljepše od osjećaja biti ljubljen? Lju-
bljen do te mjere da se netko odrekne samoga sebe, sve-
ga što posjeduje, da život svoj izloži pogibelji samo da 
ti pokaže koliko te ljubi, koliko si mu dragocjen, drago-
cjena. Zar bi se moglo dogoditi da za tu osobu ne mari-
mo? Zar bi se moglo dogoditi da tu osobu ne zavolimo 
istom gorućom ljubavlju? Možda nam se svima sad u 
ovom trenutku u srcu javlja odgovor kako to nije mo-
guće. No, nažalost, ipak nam se to događa. Mi se tako 
često ophodimo s Isusom kada svoje molitve obavljamo 
rutinski, kada raznim poslovima dajemo prednost nad 
osobnim susretom s Njim, kada Mu možda i nesvjesno 
ne dajemo prvo mjesto u svojem životu. A, u jaslama 
leži – ON, Kralj kraljeva i Gospodar neba i zemlje, koji 
se zbog nas odrekao svojega rajskog prijestolja kako bi 



10

nam bio blizu, kako bi nam iskazao svoju ljubav do te 
mjere da se ponizio i utjelovio kao maleno dijete, bes-
pomoćno i siromašno. To nas Dijete tiho zove i govori: 
„Dođi, ne boj se, ja te ljubim! Dođi…, pričaj mi…, reci 
mi kako si. Dođi i reci mi, zašto ti je pogled žalostan. 
Dođi i reci mi sve što ti je na srcu! Samo dođi, ne boj 
se, dođi i ne ostavljaj me. Ne boj se svojih slabosti, ne 
boj se svojih grijeha. Ta zato sam došao kako bih ti po-
mogao i poučio te jer sama svojim snagama ne možeš 
ništa učiniti. Vidiš kako posrćeš... Dođi…, ostani u mo-
joj školi Ljubavi.“

Molitva 
Božansko Djetešce Isuse, čije su rođenje navijestili an-
đeli, komu su se pastiri u smjernoj ljubavi klanjali, a 
mudraci Te s istoka slavili kao kralja i darivali Te otaj-
stvenim darovima; u dubokoj poniznosti, padam pred 
Tvoje svete noge i molim oproštenje, milost i milosrđe 
za sebe i sav svijet. O, dobro betlehemsko Djetešce, ja 
Te ljubim i očima svoje duše gledam u Tebi kralja kra-
ljeva i spasitelja svijeta. Uvijek ću slaviti Tvoje milo-
srđe; pred Tobom padam na koljena s Tvojom vazda 
djevičanskom Majkom, s Tvojim anđelima i svetima i 
klanjam Ti se čitavim svojim srcem. Okreni, predobri 
Mali Isuse, iz jaslica svoje blago lice k nama da za Tebe 
živimo i da Te u sve vijeke slavimo. Amen. 

s. M. Pia Pilić
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GOVOR MALOM ISUSU 

16. listopada 2024. - DRUGI DAN DEVETNICE 

• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Valja često govoriti Malom Isusu: „Što si Ti manji to 
si meni draži jer si se upravo tako htio u štali na slami 
roditi, da Te ljubim.“ O, sretna slamo, na kojoj ležaše 
Mali Isus! Ljepša si od ruža i ljiljana, koja te rodi ze-
mlja? Ne daješ ti časovita ognja da zapaljena časom 
planeš pa da te nestane: nego zapaljena ognjem onoga 
koji na tebi leži, pružaš vječni žar, kojega ne mogu ri-
jeke utrnuti: na toliko razgaraš u srcima oganj ljubavi. 
O, ognju, koji uvijek goriš, užezi i mene! Oj, pelenice, 
oj, živinice, dišite parom, da ne zebe svega svijeta Bog!

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 19)

Kada spomenemo ime Betlehem – Mali Isus, odmah 
svakoj od nas misli lete na našu Družbu u kojoj se sva-
kodnevno događa rađanje Malenoga Isusa po svojim 
sestrama Betlehemkama. I svaka od nas sestra Služavki 
Maloga Isusa nastoji poput Marije rađati Isusa, služiti 
Mu, klanjati Mu se, životom Ga pokazivati i očitovati 
našim životnim suputnicima na zemlji. Tko su to moji, 
tvoji, naši suputnici? To su oni najslabiji, oni koji trpe 
razne nevolje, krajnje siromaštvo, teške bolesti, napu-
štenost svake vrste. Oni su Isusovi miljenici. Za njih 
se, a i za cijeli svijet, rodio Mali Isus na slami. Rodila 
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se Ljubav u liku krajnje Malenosti. Upravo ta Malenost 
je i smisao svakog rođendana naše Družbe. To je Lju-
bav koja se rodila, koja se rađa i danas i sutra po tebi, 
meni, sestro moliti: „Za tu ljubav, Milo Dijete, što da 
Tebi damo mi, srdašca Ti naših evo. O, Isuse, primi ih. 
Betlehemko. Naš otac Utemeljitelj sluga Božji Josip 
Stadler govorio je Malom Isusu: „Što si Ti manji, to 
si meni draži jer si se upravo tako htio u štali na slami 
roditi, da Te ljubimo….“ I mi danas tako želimo istim 
žarom i ljubavlju!“ Neka Isus u srcu svake Služavke 
ima svoj Betlehem, svoje mjesto. Umjesto oštre slami-
ce, neka Mu postelja bude naše čisto i ponizno srce koje 
gori od ljubavi prema Malenom Djetetu. Sestro, ljepota 
svakodnevnog života je biti s Isusom, nositi Ga i davati 
Ga drugima jer je sišao s neba na zemlju zbog čovje-
ka, kako kaže božićna pjesma: „Ljubav Božja prevelika 
primi pravu put čovjeka, s Neba siđe dolje radi grješ-
nika, rodi se u štali radi čovjeka.“ Zato, drage sestre, 
hodimo ljubeći i to bez prestanka…

Molitva
O, preljubezni Isuse, daj nama poradi Tvoje božanske 
časti, da mi odsele samo za Tebe živimo i da ne znamo 
za nikakvu drugu radost, nego za tu da samo Tebe lju-
bimo i jedino Tebi služimo. Budi Ti naša jakost u našim 
napastima i borbama, da ih mi Tebi na slavu srčano 
prevladamo i u Tvojoj vjernoj službi do konca svojega 
života ustrajemo ter primimo krunu vječnoga života, u 
Tvojem kraljevstvu nebeskom, gdje Ti s Bogom Ocem 
u jedinstvu Duha Svetoga živiš i kraljuješ u sve vijeke 
vjekova. Amen.
(Iz molitve oca Utemeljitelja za Srebreni jubilej Družbe...)

s. M. Danica Bilić
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USTRAJNOST DO SMRTI

17. listopada 2024. - TREĆI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

….A Ti, Mali Isuse, koji si u svojoj ljubavi ovu malu četu 
službenica Tvojih oko sebe sakupio, čuvaj ih od svako-
ga zla i providi ih obiljem svojih milosti, da Ti nijedna 
ne bude nevjerna, nego da svaka ustraje do smrti, ter 
ju Ti iza smrti k sebi u nebo uzmeš, za što Te klečeći i 
sklopljenim rukama u svoj svojoj poniznosti moli Tvoj 
+ Josip, nadbiskup vrhbosanski.

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 28)

Buka. Napuštenost. Tama. Ravnodušnost. Mlakost. Ti-
šina... Radost. Ispunjenost. Svjetlost. Zanos. Oduševlje-
nje. Tišina... Svaki ovaj korak je neizbježan za ostva-
renje cilja kojemu težimo, a to je vjernost u ustrajnosti 
Služavke Maloga Isusa do konca života. Živimo li u 
buci ovoga svijeta, radosti, svjetlu, tami ili pak u skro-
vitosti vlastitog bića? Tek će biti znano... Ono što čini-
mo za života odjekuje u vječnosti. Vjernost u ustrajno-
sti do smrti vraća me na početke stjecanja i formiranja 
vlastitog bića, identiteta. 

Sjećanje me vraća i na sestre koje sam poznavala, a one 
više nisu tu. Sada njihova radost zbog ustrajnosti odje-
kuje nebeskim visinama. Pitam se hoću li i ja uspjeti 



16

ostvariti tu radost ili pak ustrajnost male čete službenica 
Tvojih koje si Ti, Mali Isuse, pod moćnim zagovorom 
svetog arkanđela Rafaela okupio oko sebe. Ponekad 
ponukana brojnim izazovima i gluhom tišinom nisam 
sigurna kako će sve to biti. Ali jedno znam. Ono što či-
nimo za života odjekuje u vječnosti. Čitajući i slušajući 
svjedočanstva o vjernim i ustrajnim Služavkama Malo-
ga Isusa, ostanem zatečena njihovom jednostavnošću, 
otvorenošću i potpunim pouzdanjem u Tebe, Mali Isuse. 
U tim trenucima želim kao Utemeljitelj moliti da četu 
svojih službenica čuvaš od svakoga zla i obdariš ih mi-
lostima, da Ti nijedna ne bude nevjerna, nego da svaka 
ustraje do smrti, te da ju Ti iza smrti u nebo uzmeš. 
Neka buka i tišina svakoj vjernoj Služavki Malog Isusa 
otkrije put u ustrajnosti do smrti jer sve ono što činimo 
za života odjekuje u vječnosti. 

Molitva
Božansko Dijete Isuse, znam da me voliš i da me nećeš 
nikada napustiti. Zahvaljujem Ti na Tvojoj prisutnosti 
u mojem životu. Čudotvorno Dijete, vjerujem u Tebe i 
Tvoje obećanje mira, blagoslova i slobode od svih ne-
volja. U Tvoje ruke stavljam sve svoje brige i potrebe. 
Gospodine Isuse, pouzdajem se u Tvoje neizmjerno mi-
losrđe i ljubav. Želim Te slaviti i častiti i sada i uvijeke. 
Amen.

s. M. Mihaela Martinović 
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NE GUBITE POUZDANJA

18. listopada 2024. - ČETVRTI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Služavke Malenoga Isusa moraju uvijek upirati oči svo-
je upravo u Malenoga Isusa, koji je od prvih dana svo-
jega boravka na svijetu velike nevolje trpio s bl. Djevi-
com i sa sv. Josipom. Zato sve da budu kada i bez kruha, 
i bez žita, i bez novca, ne smiju zdvajati, već se moraju 
vazda u Gospodina Isusa, Sina Božjega uzdati, koji nije 
nikad bez svemožnosti, bez providnosti i bez dobrote. I 
On, taj dobri pastir, priteći će im kao svojim ovcama 
uvijek u pomoć, kad god Ga s djetinjom ljubavlju osobi-
to pred Presvetim Sakramentom u pomoć zazovu.

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 141)

Da je pouzdanje u Boga ključ uspjeha u ostvarenju 
osobnog poziva, karizme i apostolata, vjerno svjedoče 
već 134 godine mnogi primjeri sestara Služavki Maloga 
Isusa. Pouzdanje u Boga bila je neiscrpna snaga broj-
nim Služavkama, posebno u teškim i izazovnim vreme-
nima. Upravo to pouzdanje im je pomoglo autentično 
ga posvjedočiti onima ponizna srca, malenima, odbače-
nima od svijeta...

Jedna stara izreka kaže: „Nemojte si natovariti više 
nego što možete nositi.“ Mudro je ne preuzeti više od-
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govornosti nego što možemo izvršiti. Usprkos tome, 
ponekad ćemo biti preopterećeni veličinom i težinom 
zadaće koju smo preuzeli. To se može dogoditi i nama, 
kad nas u našem hodu s Kristom služenje Bogu čini pre-
teškim. No kad naše pouzdanje u Boga slabi, On za nas 
ima riječi ohrabrenja. Kad god nam je teško, nemojmo 
se pouzdavati u sebe, nego u Isusa i Njegovo obećanje. 
Upravo nam Božja snaga pomaže nastaviti svoj put u 
vjeri. Sjećanje na Gospodnju vjernost u prošlosti jača 
naše pouzdanje u Njega danas. Nekada nemamo odgo-
vor na sva pitanja, na sve okolnosti koje nas snalaze, 
ali iz svojega vlastitoga iskustva znam da pouzdanje u 
Njega rađa plodom. 

Živa vjera uključuje pouzdanje. Ono je toliki izraz 
vjere da se čini neodoljivim i gotovo istovjetnom či-
njenicom s vjerom. Ništa, dakle, nije toliko sposobno 
pokazati čovjeku vjeru kao što je pokazuje pouzdanje. 
Kada nas snađu nevolje i kušnje, tada znamo da smo 
na pravome putu. Što su nevolje veće, to čvršće mora 
biti naše pouzdanje u Boga. Tada osnažujemo svoja 
srca, obnavljamo svoju hrabrost na način da usmjera-
vamo svoj pogled na nevidljivu objektivnu istinu koju 
vidimo očima srca i ka svjedočanstvu onih koji su tu 
istinu tako živjeli. 

Stoga molimo, vapimo i tražimo Gospodina da nas 
oslobodi ljudskih obzira i pogleda te usmjeri naše oči 
na Njega, da se pouzdamo u Njega i Njegov plan koji 
ima za svaku od nas, baš kao što ga je imao i za svetoga 
Josipa  kad mu je povjerio brigu za Maloga Isusa i Nje-
govu Majku Mariju.
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Molitva
Ljubljeni Oče, koji tražiš od nas da zahvaljujemo za 
sve stvari i da ne strahujemo ni od čega osim gubitka 
Tebe, koji želiš da sve svoje brige bacimo na Tebe koji 
se brineš za nas, sačuvaj nas od bezbožnih strahova i 
svjetovnih briga. Molimo Te da nam oblaci ovog smrt-
nog postojanja ne zaklone besmrtnu ljubav, koja nam 
se objavila u Tvojemu Sinu, Isusu Kristu, Gospodinu 
našemu. Amen.

s. M. Rita Oborović
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NE BOJTE SE

19. listopada 2024. - PETI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Bit će, istina, borbe, neprilika, napasti svakojakih, ali 
se ne bojte jer Mali Isus je jači od svih vaših neprijate-
lja. Što bi Mali Isus nagradio ako ne vaše te borbe i ne-
prilike i napasti, u kojima mu pokazujete svoju vjernost 
i odanost i ljubav? On hoće da mi mnoge stvari trpimo 
Njemu za ljubav, a da i ne znamo zašto trpimo, jer hoće 
da se Njemu, svojem zaručniku, posve povjerimo. 

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 27)

Sluga Božji nadbiskup Stadler očinskim riječima pi-
sma – čestitke potiče na pouzdanje sestre Služavke 
Maloga Isusa koje 6. siječnja 1910. položiše doživot-
ne zavjete. Kako zbog bolesti nije mogao biti nazo-
čan ovom slavlju zavjeta, hrabri ih da u svim životnim 
kušnjama ostanu vjerne Djetetu Isusu. Govori im da 
ne dopuste da ih životne borbe, neprilike, razne na-
pasti uvedu u bojažljivost i strah koji Bogu nije po 
volji. Ove riječi napisao je sestrama sa željom da ih 
ohrabri u pouzdanju i ljubavi prema Dijetu Isusu, po-
sebno kada se nad njihove živote nadvije tama svako-
jakih borbi, straha, nesigurnosti, napasti. U napastima, 
neprilikama i nevoljama života treba se boriti i ostati 
u jedinstvu s Malenim Dijetom Isusom. Ostati čvrsto 
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povezane s Njim u ljubavi, nadi, hrabrosti, sigurno-
sti, zaštiti… Ne dopustiti nikomu i ničemu odijeliti ih 
od Isusa, njegove ljubavi, nade, hrabrosti, sigurnosti i 
zaštite kako bi sa svetim Pavlom mogle klicati: „Tko 
će nas rastaviti od ljubavi Kristove? Nevolja? Tjesko-
ba? Progonstvo? Glad? Golotinja? Pogibao? Mač? … 
u svemu ovome pobjeđujemo zbog onoga, koji nas je 
ljubio“ (Rim 8,35-37).

Iako je Mali Isus došao na zemlju u liku nejakog Dje-
teta, jači je od svih neprijatelja duše i tijela. Svaka se-
stra Služavka Maloga Isusa treba se boriti i ostati u 
Njegovoj ljubavi i ne dopustiti da je išta rastavi od 
Njega i Njegove ljubavi. Biblija je puna ohrabrujućih 
riječi kojima Bog pomaže čovjeku pobijediti strah i 
živjeti u slobodi djece Božje. Bog svakodnevno hrabri 
čovjeka: „Ne boj se!“ I podiže ga iz tjeskobe, nesigur-
nosti i straha. U knjizi proroka Izaije govori: „Ne boj 
se, jer sam ja s tobom! Ne gledaj plašljivo naokolo, 
jer sam ja tvoj Bog! Ja te krijepim. Ja ti pomažem. 
Ja te podupirem svojom jakom desnicom“ (Iz 41,10). 
Božja ljubav u nama razgoni strah i daje sigurnost. U 
prvoj Ivanovoj poslanici zapisano je: „U ljubavi nema 
straha, nego savršena ljubav izgoni strah; jer strah ima 
muku, a tko se boji, nije savršen u ljubavi“ (1 Iv. 4,18). 
Kad naučimo ljubiti Boga na pravi način i pouzdati se 
u Njegovu riječ, predati se Njegovoj ljubavi, neće nas 
plašiti ništa što bi moglo biti protiv nas.

Pohranimo u srce Riječ Božju kao najdragocjenije bla-
go. Čuvajmo je brižno u mislima, riječima i djelima s 
velikom ljubavlju. U ljubavi i povjerenju prema Malom 
Isusu, Bogočovjeku, oprimo se svakom zlu. 
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Molitva 
Maleno Dijete Isuse, u nevoljama života, u napastima 
i borbama Tebe izabirem kao moćnog zaštitnika. Tvo-
ja ljubav i nevinost neka me još više povežu s Tobom. 
Ti budi središte moje duše, mojih misli, mojih obrana, 
mojeg povjerenja, moje ljubavi i moje pobjede. Neka mi 
ništa ne bude važno, osim Tebe i Tvoje ljubavi. Ne do-
pusti da Te izgubim zbog straha, očaja, osvete, borbe…, 
koji Tebi nisu po volji. Dopuštam Ti i molim Te pobijedi 
u svakoj mojoj nevolji i strahu. Neka u mojemu srcu za-
vlada svjetlo Tvoje ljubavi, praštanja i povjerenja. Po-
mozi mi izaći iz svake nevolje i straha ojačana u ljubavi 
i povjerenju prema Tebi, Maleni moj Isuse. Neka moja 
povezanost s Tobom bude još jača. Amen! 

s. M. Kristina Adžamić
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OSMIŠLJENO SLUŽENJE U SJENI 
BETLEHEMSKE ŠTALICE

    20. listopada 2024. - ŠESTI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Imajte pred očima kad za djecu i oko djece radite, da 
Presveti Mali Isus u toj djeci plače, zimu i žegu trpi, bo-
lest i sve ostale nevolje njihove podnosi, pa ćete uvijek 
svoje dužnosti veselo i zdušno obavljati, i vaša će misao 
uvijek biti kod Presvetog Maloga Isusa u Betlehemskoj 
štalici. Bolje ćete onda shvaćati one riječi: 

(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb – Sarajevo, 
2000., str. 95–96) 

Betlehemska štalica! Pa tu je sišla LJUBAV Božja u 
obliku malog djeteta. Ono je okruženo ljubavlju Bla-
žene Djevice Marije, njegove majke, i poočima sv. 
Josipa. „Centralno grijanje“ usred zime je dah Božjih 
stvorenja krave, magarca i ovčica, kako stoji u pjesmi 
O Isuse poljubljeni... koju je često volio pjevati naš 
otac Utemeljitelj. Razonoda su mu bili uz topli osmi-
jeh Majke i sv. Josipa i pridošli veseli pastiri sa svo-
jom svirkom, darovima, dječjom pažnjom.

Zato je Utemeljitelj preporučio 1917. godine i molio 
sestre, kako je planirao nadbiskup Bauer, da od već 
postojeće velike štale na današnjem terenu u Maksimi-
ru naprave sklonište za sirotu ratnu dječicu. Također je 
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naložio da se preimenuje prostor od Sirotišta u Betle-
hemsku štalicu ili samo Betlehem, a nikako da bude 
Sirotište. Dosta je što su djeca bila siročad bez svojih 
skrbnika, oca i majke, nakon I. svjetskog rata, pa da ih 
još tako i zovu!

Naš Utemeljitelj bio je uistinu vidovit, dalekovidan. Ni 
danas ne smijemo nijedno dijete zvati siročetom, bez 
obzira na teške križeve koji nosi. Ono treba biti po-
sebna briga i ljubav onih koji mu pomažu u njegovim 
svakodnevnim potrebama. Sjećam se što mi je jedna 
majka rekla za svoje dijete nemoćno zbog multiple 
skleroze. To dijete je, naglasila je ona, od prvoga dana 
za obitelj blagoslov, a bračna ljubav roditelja se sve 
više i više učvršćivala gledajući samo njegov osmijeh 
i zadovoljstvo za svaku i malu pruženu uslugu. Bio 
je bistar, ali njegovi udovi su trebali puno roditeljske 
pomoći. 

Djeca smještena u domovima su anđeli koji trebaju po-
moć drugih. U njima možemo gledati malo Dijete Isu-
sa. I papa Franjo je pokrenuo Dikasterij za istraživanje 
svih zločina nanesenih djeci koja su bila sredstvo onih 
koji su im narušili njihovo dostojanstvo, predmet nji-
hove požude i slično. Maleni Isuse, molim te da svako 
dijete, nemoćno, bez roditelja, rođeno ili nerođeno do-
živi topli zagrljaj i ljubav kako si Ti doživio od svoje 
Majke Marije i sv. Josipa.

Molitva
Ovako je molio naš otac Utemeljitelj: „Oj, pelenice, 
oj, živinice, dišite parom, da ne zebe svega svijeta 
Bog!“ I one: „O, sretna slamo, na kojoj ležaše Mali 
Isus! Koja te zemlja rodi? Ne daješ ti časovita ognja, 
da zapaljena časom planeš, pa da te nestane; nego za-
paljena ognjem Onoga, koji na tebi leži, pružaš vječni 
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žar, kojega ne mogu ni rijeke voda utrnuti: na toliko 
razgaraš u srcima oganj ljubavi. O, ognju, koji uvijek 
goriš, užezi i mene!“ 

s. M. Jadranka Lacić
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NIKAKVE SIROTINJA NEMOJTE PRAZNE 
RUKE OD SEBE ODBITI

 21. listopada 2024. - SEDMI DAN DEVETNICE 

• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Gospodin Isus je kazao: „Dajte i dati će Vam se.“ Tako 
i Vi radite. Nemojte nikakve sirotinje prazne odbiti od 
sebe, nego ustanovite stalnu svotu što ćete davati siro-
mahom, recimo jedno dvadeset ili trideset forinti. Za te 
novce kupite brašna, pa od toga brašna svaki put siro-
tinji dajite kad k Vam dolaze. Ako kad saznate da ima 
kakova sirota bolesna, pa ne može sama doći, onda joj 
pošaljite po kom hljeba i šta drugoga. Budete li se tako 
smilovala drugom, i Bog će se smilovati Vama. Nemojte 
misliti, da je takav novac uzalud potrošen, ne, nije tako, 
jer time zadužujete si samoga Boga.

(Iz Utemeljiteljevog pisma sestri Brigiti od 14. 2. 1902.) 
 
Utemeljitelj nam danas ponavlja Gospodinove riječi: 
„Dajte i dat će vam se“ (Lk 6,38). Pokušaj osluhnuti 
kako ti u nutrini govori: „Sestro, otvori svoju ruku i 
srce; podaj, pa će se i tebi dati!“ Dok ti ne dadneš i 
ne uložiš ono što je tvoje, ne možeš primiti ono što je 
Božje. Pogledaj danas pred Gospodinom koliko si, kada 
i kome spremna dati sebe i ono što je tvoje. Daješ li 
minimum ili maksimum? Ne možeš davati minimum, 
a očekivati maksimum! Utemeljitelj nas danas poziva 
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na velikodušnost, darežljivost, nesebičnost, širokogrud-
nost, milosrđe, dobrotu i plemenitost.

Sljedeće što nam u svojem pismu Utemeljitelj nagla-
šava jeste: „Nemojte nikakve sirotinje prazne odbiti od 
sebe.“ Mi nemamo pravo otpustiti siromaha praznih 
ruku. Utemeljitelj kaže: „Ustanovite stalnu svotu […]. 
Za te novce kupite brašna, pa od toga brašna svaki put 
sirotinji dajite.“ Naš Utemeljitelj nije nikada nikoga ot-
pustio praznih ruku. On je uvijek našao način da pomo-
gne siromasima, pa makar sebi uskratio. Takav je bio 
naš otac Utemeljitelj, na to smo pozvane i mi njegove 
duhovne kćeri.

Na koncu ovog ulomka Utemeljitelj zaključuje: „Bu-
dete li se tako smilovala drugom i Bog će se smilovati 
Vama.“ Čini se kao da nam otac Utemeljitelj poručuje: 
„Kad ti otvoriš svoje srce siromasima, Bog otvara svoje 
srce tebi. Kad ti dadneš siromasima, Bog tebi uzvraća 
stostruko. Kad ti poslušaš siromaha, Bog sluša i usliša-
va tebe.“

Molitva
Gospodine Isuse, Tvojem Srcu povjeravamo naša srca. 
Učini ih otvorenima, blagima i dobrostivima. Učini ih 
onakvima kakvo je Tvoje Srce. Tebi predajemo svoje mi-
sli. Daj nam milost da možemo misliti samo ono što je 
dobro i Tebi ugodno. Tebi predajemo svoju volju, učini 
da se u nama i po nama vrši Tvoja sveta volja. Tebi pre-
dajemo sve što imamo i što jesmo. Neka sve bude Tebi 
na slavu, a siromasima na pomoć i spasenje. Amen!

s. M. Ljilja Marinčić



29



30

UVJETI ZDRAVOG ZAJEDNIŠTVA

22. listopada 2024. - OSMI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

„Srdačno se ljubite pravim bratoljubljem! Pretječite 
jedni druge poštovanjem! U revnosti budite hitri, u 
duhu gorljivi, Gospodinu služite! U nadi budite rado-
sni, u nevolji strpljivi, u molitvi postojani! Pritječite 
u pomoć svetima u nuždi, gajite gostoljubivost!“ (Rim 
12, 10-13) 
 
Poznata Pavlova Poslanica Rimljanima bogata je teo-
logijom i doktrinom. U svojem dvanaestom poglavlju 
sveti Apostol postaje konkretan i predstavlja kršćanski 
život kao stvarnost u kojoj obiluje ljubav. Pavao želi 
prenijeti kršćanskoj zajednici činjenicu da je Ljubav 
Božja, koja je ulivena u naša srca i koju mi zauzvrat 
darujemo drugima, besplatna, bezgranična.

„Srdačno se ljubite pravim bratoljubljem! Pretječite 
jedni druge poštovanjem!“ Usredotočimo se poseb-
no na pojam bratsko-sestrinske ljubavi i uzajamnosti. 
Kako Pavao piše, članovi kršćanske zajednice vole jed-
ni druge (12,5). Oni su međusobno braća kojima je lju-
bav jedini dug (13,8), raduju se s onima koji su u radosti 
i plaču s onima koji tuguju (12,15), ne sude i nisu uzrok 
sablazni (14,13). Moramo se, dakle, voljeti i to srdačno, 
kako kaže sv. Pavao, jer smo svi članovi jedne obitelji, 
jedne iste Družbe. Mi nismo stranci jedni drugima unu-
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tar Crkve niti zajednice. Niti smo izolirane jedinke. Mi 
smo sestre jer imamo jednoga Oca nebeskoga.

Sv. Pavao dalje ističe da odmah nakon ljubavi slije-
di poštovanje. Poznato nam je da se više od polovice 
problema u našim krugovima tiče prava, povlasticom 
prestiža. Netko nije dobio svoje mjesto, netko je za-
nemaren ili uskraćen u nekoj časti. Pravo obilježje kr-
šćanskog čovjeka, a posebice redovnice, uvijek je bila 
poniznost. Jedno drugome nije lako dati prednost u ča-
sti, ali, prema sv. Pavlu, kršćanin nema prava – on ima 
samo dužnost ljubiti i poštivati svojega bližnjega. Naše 
postojanje usko je povezano s životom drugih, a zajed-
nica je živo svjedočanstvo zakona ljubavi, koji je Isus 
donio na zemlju. To je zahtijevana ljubav koja ide do 
točke davanja života jednih za druge. To je konkretna 
ljubav, obojena s tisuću izraza, koja želi dobro drugo-
ga, njegovu sreću. Osigurava da braća i sestre postignu 
svoje ispunjenje, da se natječu u uvažavanju međusob-
nih kvaliteta. To je ljubav koja gleda na potrebe svih, 
koja čini sve da nikoga ne ostavi po strani, koja nas čini 
odgovornima u našim zajednicama te društvenom i kul-
turnom životu.

Promatrajući zajednice prvoga stoljeća, vidimo da je kr-
šćanska ljubav, koja se protezala na sve bez razlike, zva-
la „philadelphia“ (filadelfija), što znači bratska ljubav. 
Novi je zavjet proširio značenje ove riječi jer međusob-
na ljubav prvih kršćana imala je sva obilježja bratsko-se-
strinske ljubavi. Osobina koja karakterizira članove ovih 
zajednica, koji žive u međusobnoj ljubavi, jest da se ne 
povlače u sebe, već su spremni suočiti se sa stvarnim 
izazovima unutar konteksta njihova djelovanja. 

Sv. Pavao nas još potiče da budemo u molitvi postojani: 
„Pretječite u pomoć svetima u nuždi, gajite gostoljubi-
vost!“ Trebamo ustrajati u molitvi. Kada prestanemo 
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moliti, lišavamo se Božje snage i milosti koja nas čini 
sposobnima za ljubav i konkretno djelovanje prema 
onima koji su najpotrebniji naše pomoći. 

Naš otac Utemeljitelj i sluga Božji Josip Stadler imao je 
veliko srce prema siromasima i potrebitima, te je često 
poticao sestre da iziđu ususret onima u nuždi. Činimo to 
s ljubavlju i velikodušno, bez ikakve računice, jer jedino 
tako možemo „gajiti zdravo zajedništvo na svim razina-
ma“, koje od nas kao redovnica traži da uvijek ostanemo 
otvorenih ruku, otvorenog srca i otvorenih vrata.

Molitva
Gospodine, pomozi nam da naša sestrinska ljubav uvi-
jek bude srdačna, te da se natječemo u iskazivanju po-
štovanja i uvijek budemo hitre i revne u vršenju naše 
dužnosti prema potrebnima, da drugi mogu u nama pre-
poznati Tvoje milosrdno lice. To te molimo po Kristu 
Gospodinu našemu. Amen. 

s. Marija Filipović
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DIVLJENJE BOŽJEM DJELU

23. listopada 2024. - DEVETI DAN DEVETNICE

 
• U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.
• Bože u pomoć mi priteci!
• Gospodine, pohiti da mi pomogneš
• Slava Ocu….

Pjesma Zdravo sveti Rafaele!

Kako je sutra dan rođenja vaše svete Kongregacije, 
tako se ponukanim i dužnim ćutim da vam pišem, pa 
da se s vama i sa svim sestrama i novakinjama i kandi-
datkinjama i postulanticama i sa svom djecom veselim 
današnjem danu kojem je godine 1890. sam Gospodin 
Bog početak. Mali Isus htio je imati malenih oko sebe 
da mu služe. I eto je u svima vama našao te male du-
hom, da Gospodina Isusa to više i većma zavolite, što je 
manji. Učite se od mene, reče Gospodin, jer sam krotka 
i ponizna srca i naći ćete mir svojim dušama. Dao Mali 
Isus, da vi sve, i ja s vama, budete krotke i ponizne u 
srcu, pa ćete onda uživati onaj mir koji svijet ne može 
dati, a niti oduzeti. 
(Utemeljiteljeva pisma sestrama, Zagreb-Sarajevo, 
2000., str. 31)

Slavlje rođendana naše Družbe uvijek je razlog da se 
Božjem djelu radujemo, divimo i zahvaljujemo. Služav-
ke smo Maloga Isusa! Prema iskazu oca Utemeljitelja, 
naša je Družba isključivo djelo Božje. Mali Isus želi 
imati oko sebe, u svojoj službi, one malene duhom, krot-
ka i ponizna srca. Odabrao je upravo nas. U naše je živo-
te položio svoje Božansko djelo, povjerio nam uzvišenu 
zadaću, služiti Mu u onima najpotrebitijima. Služenje je 
naša divna karizma. U službi Malome Isusu od osobitog 
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je značenja gajiti sposobnost odnosa s drugima, biti se-
stre zajedništva. Zajednički život traži zauzetost svake 
pojedine članice. Budimo ponosne da smo upravo mi te 
odabranice, da nam je povjereno tako lijepo poslanje. U 
skladu s darovima koje smo primile i umnožile, svjedo-
čimo to riječju i djelom. Naša ljubav i dobrota postaju 
vidljive samo ako ih podijelimo s patnjom konkretnog 
čovjeka koga susrećemo na životnom putu. Budimo po-
zorne na takove susrete. U njima nam se otkriva ljepota 
koja mijenja naše živote. Tamo gdje se udaljimo jedna 
od druge, od čovjeka i njegovih potreba, udaljavamo se 
od onog bitnoga u našem životu. Ostajemo neostvarene, 
a to ne bismo željele biti. Pozorno slijedimo svoje srce, 
kakvo blago u njemu nosimo. „Najdragocjenije dobro 
koje možemo imati u životu jest naš odnos s Bogom“, 
kaže nam papa Franjo. Sve možemo prihvatiti ili zao-
bići. Neka nam Utemeljiteljev žar, vizija i neizmjerno 
pouzdanje u Boga budu poticaji da i nama ne bude ništa 
nemoguće ako imamo Boga u duši. U duhu rođendana 
Družbe zaželimo osjetiti istinsku radost što smo pozva-
ne, što pripadamo ovoj redovničkoj zajednici i zahval-
nost za svaku kandidaticu, novakinju i sestru s kojom 
Družba dijeli život i karizmatsko poslanje.

Molitva
Gospodine Bože, naš je otac Utemeljitelj sluga Božji 
Josip Stadler cijelog života autentično svjedočio svoje 
poslanje pomažući one najsiromašnije. Molimo Te da 
svaku sestru naše Družbe neprestano obdaruješ duhom 
Nazareta i Betlehema, kako bismo sve zajedno uzmogle 
u poniznosti i odanosti služiti Malom Isusu i djelotvor-
nom ljubavlju biti Mu blizu u teškoćama naše braće i 
sestara. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

s. M. Genoveva Rajić
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